

男童挂窗外,小伙徒手爬楼托举20分钟

徐州“托举哥”为啥身手这么好？原来是一名退伍军人



小伙马川(小图)徒手爬楼,托举男童
图片来自网络

近日,徐州一小区出现惊险一幕:一男童不慎掉进厨房防盗窗空隙,头卡在5楼防盗窗,身体悬空,摇摇欲坠。危急时刻,一位小伙徒手爬楼,在没有任何防护措施的情况下托举男童20分钟。最终,孩子获救,而小伙的举动感动无数网友,大伙都称他是徐州最帅“托举哥”。

现代快报/ZAKER南京记者 李伟豪

险！防盗窗上挂着个孩子

“天哪,窗户上挂着一个孩子!”9月14日下午6时左右,位于徐州市响山路上的徐州人家小区,有住户发现5楼防盗窗的护栏上挂着一个孩子。仔细一看,孩子的头卡在防盗窗上,身体悬空,随时都有坠落的可能。

发现险情后,居民们想出各种办法救孩子。有居民抱来被褥,几个人扯着棉被在下方搭救;有居民打电话报警,联系孩子的家人;有居民打算破门救人……危急时刻,一名路过的小伙当机立断,踩着防盗窗往上攀爬,一直爬到5楼防盗窗下才停住,然后站在孩子的正下方,一手扶着防盗窗,一手托举着孩子。

根据居民拍摄的视频,现代快报记者看到,小伙在没有任何防护措施的情况下,一直托举着孩子,足足有20分钟。很快,消防、民警以及孩子的父母赶到,孩子成功获救。

看到孩子和小伙都平安后,楼下掌声一片。

赞！小伙成最帅“托举哥”

9月18日,现代快报记者找到救人的小伙。他叫马川,今年22岁,是一名退伍军人,就住在这个小区。“当时只想着救孩子。”马川说,回头想想真有点后怕,担心防盗窗撑不住自己。

马川告诉记者,当时他正要出去吃饭,听到街坊们的呼喊,发现有个孩子卡在防盗窗上,来不及多想,他立即徒手爬楼救人。据了解,马川在部队时的表现很优秀,入伍两年,第一年受到大队嘉奖,第二年被评为“优秀士兵”。

据了解,被救男童3岁,除了颈部被卡红,其他部位没有受伤。事发当天,孩子的父亲上班去了,母亲忙考试,就托其舅妈照顾孩子。舅妈因事耽搁晚到了一会,孩子竟爬上厨房窗台,险酿大祸。“真的很感谢那位小伙和街坊邻居,多亏了他们的搭救!”孩子的家人向小伙和众街坊再三道谢。

马川爬楼救人的举动感动了无数网友,大伙都称他是徐州最帅的“托举哥”。

《9年前救我们的特警叔叔,是你吗?》后续报道

汶川女孩如愿见到“南京特警叔叔”



▲女孩与特警叔叔如愿见面

在汶川大地震的一次余震中,一对小姐妹被一名特警救下。9年过去了,这对姐妹想找到当年救她们的“南京特警”(详见现代快报9月18日封3版)。根据姐妹俩提供的信息,现代快报记者南京市公安局长相关部门的帮助下,找到了现任玄武公安分局后宰门派出所副所长的康健,他的信息与姐妹俩提供的高度符合。

9月18日下午,在后宰门派出所,妹妹杨雅舒见到了康健,确认他就是当年救助她们的特警叔叔。

“你好叔叔,我和姐姐就是想当面感谢你,当初要是没有你的救助,可能就没有现在的我们。”9月18日下午2点多,在后宰门派出所,见到康健的杨雅舒

表达了姐妹俩的感激之情。

面对杨雅舒,康健显得有些茫然,“真的不记得了,因为当时孩子太多了。”康健告诉记者,2008年前往汶川救援时,他23岁。从汶川回宁后,2009年他又前往新疆。2010年,从特警调到后宰门派出所工作至今。“不管是不是我,都是对我们‘南京特警’的认可!”

尽管康健一再表示记不得了,但杨雅舒却很肯定地说:“不管你记不记得,我和姐姐都很感激你。”得知杨雅舒就在太平门社区工作,恰好是后宰门派出所的辖区,康健表示,这真的是一种缘分。

现代快报/ZAKER南京记者
王瑞 顾元森/文 徐洋/摄

福彩专版

“买双色球豪礼相送”活动火热进行中

“买双色球豪礼相送”的活动正在如火如荼地进行中,活动期间,只要在江苏省买“双色球”单张彩票金额满20元(含)以上彩票均可参加抽奖。每周抽奖一次,每次抽取一等奖一名,或人民币叁拾万元整(需缴纳个人所得税);二等奖十名,奖品为华为P10手机一部或人民币伍仟元整。活动连续进行10周(双色球30期),活动截止到2017年10月29日(双色球第2017127期)。近日来,江苏彩民可谓好运不断。

在首周抽奖结束后,江阴一彩民幸运抽中价值5000元的华为P10手机,近日,这位幸运儿现身江阴福彩中心领走了手机大奖。据了解,出奖站点是江阴大桥南路吉麦隆超市内的32020674站点,获奖彩民小刘就是在这家站点收到了中奖的喜讯。小刘30岁左右,是购彩八年的老彩民,不论是福彩刮刮乐还是电脑票他都很钟爱。他买双色球一直都是5注号码坚持守号,一守就是好几年。最近双色球正在开展“买双色球豪礼相送”的活动,小刘特地将5注号码各倍投2倍,单张彩票凑满了20元,期待能中辆宝马。

“双色球头奖还没中,没想到先中了个手机”,小刘高兴地说,他是通过微信向站点购买双色球

的。中奖之后,他完全不知情,彩票也是在彩票站点的销售员手里。当销售员得知自己的站点中了手机大奖后,兴奋之余,第一时间先核对自己手上彩民们的彩票,真巧!在手上的一叠彩票中,竟有这张中奖彩票。销售员毫不犹豫将中奖喜讯告诉了大奖主人小刘。

家住南京市建邺区的朱先生有买福彩双色球的习惯,而且坚持了不少年,老伴儿也挺支持他买彩票的善举,偶尔还参与一起选号。

最近,江苏省各福彩站点掀起了一阵“中大奖、抽宝马、得手机”的旋风,朱先生也乐在其中,及时改变了购彩方式。把原来每期买10注单式双色球,换成了胆拖投注里的“3胆5拖”,这样一举单票金额达到20元,就能顺利参与

到活动中。

在第三周抽奖活动中,30万的宝马汽车花落泰州,南京双色球彩民喜获2部5000元华为P10手机。朱先生从江苏福彩网上看到了抽奖结果,第一时间感觉公布的站点号(32010469)像自己购彩的那家福彩站点。

拿出近期购买的几张双色球彩票一核对,朱先生眼睛一亮,抽出其中一张双色球彩票,默念“105期、流水号266”,猛地提高嗓门喊了句“真莱斯!”老伴儿闻讯赶来,看朱先生高兴得像是小孩儿,嗔怪道:“干么事啊!中奖啦?”朱先生挥舞着那张双色球彩票交给老伴儿:“你看看,没中奖也能得5000块,加菜,晚上喝酒庆祝一下。”苏彩

● ● ● 彩市公益行

苏州福彩公益金资助“盲聋学校聋生康复训练提升项目”建设



苏州盲聋学校

据悉,2016年苏州市级福彩公益金共资助“盲聋学校聋生康复训练提升项目”建设项目70万元,主要用于建设无线互动语训教室及声光联动律动教室各1间,包含无线互动语训系统、基础支撑系统设备、律动控制数码一体机、振动激励设备、横向振动气导音箱系统等建设支出。

有了苏州福彩公益金的大力支持,两间专用教室于2016年年底验收合格,今年新学期已正式启用。其中,律动教室面向聋生开放,安排了聋部一、二、三年级每班每周2节律动课程,同时兼顾每周2节的舞蹈训练;无线互动语训教室主要服务于一年级和三年级。该项目大大改善了盲聋学校开展康复训练的办学条件,丰富了聋生感知途径,提高了学生们对于音乐节奏的感知能力,对残疾学生的身心健康发展大有裨益,弥补了学生们心中的“丧失感”,有助于盲聋学生能够树立自信、自强的品质。

苏州市盲聋学校老师张国平说,目前,学校共有一到九个年级共20个班级171名学生,盲聋学校本着“文化育人,服务社会”的办学宗旨,遵循“让特殊教育在每个特殊学生身上获得最大成功”的办学理念,尊重每一个残疾学生,通过探索现代信息技术与盲、聋学科教学整合,不断提高课堂教学质量,为盲、聋学生融入社会提供更为优质、公平、高效的特殊教育。

苏彩

● ● ● 彩市公告牌

福彩“快3”2000万元促销9月20日登场

2017年9月20日起,福彩“快3”将开展2000万元促销活动。活动期间:单注中“三同号单选”的送36元物品;单注中“三同号通选”的送6元物品;单注中“二同号复选”的送4元物品;单注中“二不同号”的送2元物品。活动于2000万元送完次日结束。

“快3”游戏是一种迷你型小盘

数字游戏,由于总共只有6个号码,不需要排序,设奖又是按照三个数字的特定条件或范围进行的,包括:和值、三同号、二同号、三不同号、二不同号、三连号。“三同号单选”仅有6个号码,俗称豹子号,分别是“111、222、333、444、555、666”,在促销期间,“三同号单选”每注中奖奖金由240元提高到276

元。“三同号通选”就是6个豹子号全选,中奖后每注奖金由40元提高到46元,“二同号复选”就是在“11*、22*、33*、44*、55*、66*”中任选一个,中奖后每注奖金由15元提高到19元,“二不同号”有15个号码,每注中奖奖金由8元提高到10元。

彩文